



NOVO IZDANJE NAJPOPULARNIJI

'Dobri restorani donijeli više gostiju nego ikada čekamo izbor za 2013. g

PIŠE MARK CIGOJ

Dobri restorani 2012. godine bio je definitivno najambiciozniji gastroprojekt u Hrvatskoj. Naime, zajednička akcija Dobre hrane i Vinarta donijela je, kroz demokratsku i stručnu metodu odabira, baziranu na najrelevantnijem svjetskom izboru San Pellegrino World's 50 Best Restaurants, konačni popis najboljih restorana u Hrvatskoj.

Izbor je bio instant uspjeh. Čim je objavljena prva vijest da se sastavlja najdemokratsniji izbor do sada, redakcija Dobre hrane bila je zatrpana upitima što zainteresiranih građana koji su željeli čim ranije doznati koji je zapravo najbolji restoran u Hrvatskoj, što medija koji su pokušavali ekskluzivno doći do iste informacije. No, tajnost i neizvjesnost zadržana je do samog proglašenja pobjednika, a tijekom akcije više od 60 medija pratilo je izbor, od svih nacionalnih televizija i najboljih portala, sve do lokalnih listova koji su s ponosom isticali da se baš u njihovu susjedstvu nalaze najbolji restorani.

800 najboljih

No, interes nije stao samo na medijskim napisima. Prodano je nekoliko desetaka tisuća vodiča kroz najbolje restorane koji je doživio svoja izdanja na hrvatskom, engleskom, talijanskom i njemačkom jeziku. Osim toga, mobilna aplikacija koja je omogućavala jednostavno pretraživanje najboljih restorana postala je najprodavanija hrvatska aplikacija u 2012. godini. A više od pola milijuna ljudi pohrlilo je na stranice dobra-hrana.hr i likecroatia.hr kako bi pregledali bazu od 800 restorana i sami se uvjerali koji su najbolji u zemlji.

A sada sve kreće nanovo. Naime, tim 300 anonimnih birača, stručnjaka, chefova, kritičara, vlasnika restorana i poslovnih ljudi koji cijelu godinu provode u restoranima ponovno je krenulo u glasanje kako bi se pronašao najbolji restoran 2013. godine. Tako će ove godine u sklopu Zagreb Wine Gourmet Weekenda u Centru Kaptol 20. travnja održati svečana

Christian i Sanja Cabalier, vlasnici Bistrea Appetit koji je odnio titulu najboljeg restorana 2012. godine



300 anonimnih glasača ovih je dana krenulo birati najbolje restorane u Hrvatskoj kojima će nagrade uručiti krajem travnja



LEG IZBORA

... su nam 'Jedva godinu!'

**'Svi su mi
čestitali, čak
me zvao i
austrijski
premijer',
kaže vlasnik
Apetita**

dodjela proglašenja dobitnika nagrada za Dobri restorani 2013. godine. Također, kao i prošle godine, u svibnju će se na kioscima i u knjižarama naći nacionalni vodič Dobri restorani, a nakon njega i lokalni vodiči.

Ponosni ljudi

Kako doznajemo, vlasnici restorana ne mogu dočekati i ovogodišnji izbor jer, kako tvrde, do sada se nisu susreli s ovoliko profesionalnim i nepristranim izborom. Oduševljeni su što u glasanju sudjeluje 300 pomno odabranih imena, dobrih poznavatelja scene, od kojih mogu očekivati da će glasati s velikim predznanjem, ali i potpuno neovisno o raznim utjecajima koje pojedini vlasnici mogu imati. Upravo je ovaj izbor, tvrde vlasnici, najbolji poticaj za daljnje unapređenje ponude, odličan vodič i za domaće goste, a posebno za turiste uoči ljetne sezone, ali i tijekom cijele godine.

U samom vrhu dalmatinske ponude prošle godine našla se dubrovačka Nautika, restoran koji se našao na popisu najprestižnijih svjetskih časopisa i čija je gastronomska ponuda odavno poznata daleko izvan granica Hrvatske.

- Mi smo prezadovoljni. Uistinu laska dobiti titulu najboljeg, posebno na početku ljetne sezone. Mi smo veliki tim i lijepo je vidjeti ponosne ljude koji tu rade. Ovo nam je još jedno u nizu priznanja. To je lijep i motivirajući faktor u daljnjem radu. Uz nove goste koje smo tim putem dobili i koji su, što iz znatiželje, što iz preporuke došli kod nas, dobivamo i puno čestitki naših stalnih gostiju koji godinama dolaze u Nautiku. Inicijativa je pohvalna iz puno razloga, posebno da se pojača gastronomska scena kao najjači faktor u hrvatskom turizmu. Imamo kvalitetan kadar, odličnu

ponudu, mlade ljude, prelijepu prirodu i ništa nas ne može zaustaviti da kroz nekoliko godina ne konkuriramo Španjolskoj ili Francuskoj - zaključio je tada marketing menadžer Nautike Saša Šobot.

Biti najbolji u Zagrebu, posebno kad ste Austrijanac, velika je stvar, istaknuo je vlasnik Bistrea Apetit Christian Cabalier, kojem je na laskavoj tituli čestitao i austrijski premijer.

- Reakcije su izvrsne, puno ljudi dolazi vidjeti o čemu se radi, puno je više gostiju, čak 40 posto, a dolaze i iz Srbije, Austrije, a imamo i puno gostiju iz velikih domaćih kompanija. Priča iz Dobrih restorana o meni i mojem restoranu prenesena je u svim većim austrijskim medijima, pa mi je čak i premijer osobno napisao pohvalu. Hrvatska kuhinja je i inače u Austriji jako popularna, a biti broj jedan u Zagrebu može biti samo motivirajuće da radimo još bolje, posebno sada kad imamo i puno više posla. Važno je i da su ljudi zadovoljni. Cijeli projekt je odlična stvar za gastroponudu Hrvatske, a za mene savršen. Imam sve, i vodič i knjigu...

Čestitke na Dolcu

Svi smo jako sretni i motivirani, čestitaju mi ljudi od kojih kupujem na Dolcu, poznanici u gradu, a najbolje od svega je da smo bukirani za idućih godinu dana po pitanju vjenčanja i drugih događanja - istaknuo je Cabalier.

Stručnjaci su ocijenili da se najbolja hrana u Istri i Kvarneru jede u Plavom podrumu vlasnice Danijele Kramarić u Voloskom.

- Ipak je to stvar prestiža, a naći se na vrhu popisa najboljih sigurno će u budućnosti donijeti puno toga dobrog. U svakom slučaju, do sad smo imali samo pozitivne reakcije, sve se odvija kako bi trebalo - istaknula je vlasnica Plavog podruma.

Ostaje vidjeti ovogodišnje rezultate te koji će restoran zasjesti na vrh gastronomske ponude u Hrvatskoj. ●

**Dobri
RESTORANI**

Zagrebačka banka
Unicredit Group